



Dolazak
visokih gostiju



Predstavljanje kompanije
i razgovori delegacija

Predsjednica Vlade sa suradnicima posjetila kompaniju

U radnom posjetu Ericssonu Nikoli Tesli boravila je delegacija Vlade Republike Hrvatske koju je predvodila predsjednica Vlade Jadranka Kosor, u pratnji mr. sc. Darka Milinovića, potpredsjednika Vlade i ministra zdravstva i socijalne skrbi, mr. sc. Đure Popijača, ministra gospodarstva, rada i poduzetništva, prof. dr. sc. Ivana Šimonovića, ministra pravosuđa te drugih suradnika.

Visoku delegaciju dočekala je predsjednica kompanije mr. sc. Gordana Kovačević. Uslijedili su razgovori između uvažanih gostiju i predsjednice kompanije sa suradnicima te razgled kompanije pri kojem su predstavljena ključna kompanijska rješenja uključujući projekte iz područja e-zdravstva i Ericsson Mobile Health. Razgovaralo se i o važnim projektima koje Ericsson Nikola Tesla realizira za državnu

upravu kao što su e-zdravstvo i e-katastar. Predsjednica Ericssona Nikole Tesle prezentirala je značajna postignuća i odgovornosti kompanije na domaćem i izvoznim tržištima s posebnim naglaskom na izvoz znanja i nova inovativna ICT rješenja razvijena u Ericsson Nikoli Tesli. Usprkos krizi u 2009. godini kompanija je osigurala stabilno poslovanje i investirala u nova znanja, zaposlenike, nove proizvode i poslovne segmente.

Predsjednica Vlade izrazila je iskreno zadovoljstvo kompanijskim vodstvom i zaposlenicima koji su čak i u kriznim uvjetima poslovanja postigli stabilne rezultate i dodala: „*Nakon prezentacije koju smo imali u kompaniji, mogu reći da bih rado sve ono što sam dodatno čula i vidjela preslikala na rad Vlade i rad državne uprave u cjelini. Kompanija je uglavnom izvozno orijentirana, a pokazali su da i u teškim vremenima mogu ne samo opstati nego i dobro poslovati*“, kazala je predsjednica Vlade.

Podsjetila je da Ericsson Nikola Tesla radi dva velika projekta za Vladu, jedan je informatizacija primarne zdravstvene zaštite, a drugi je vezan za katastar, odnosno zemljišne knjige:

**[TEKST: Stanislav Marušić
FOTO: Jasna Glavaš, Ljiljana Podrepšak]**

„*Projekt informatizacije primarne zdravstvene zaštite je pri kraju i prema njemu Hrvatska je treća zemlja u Europi s obzirom na njegove dosege koji će omogućiti dodatne uštede i bolju zdravstvenu zaštitu građanima. Drugi veliki projekt koji se polako, ali sigurno završava, je projekt vezan za katastar, odnosno zemljišne knjige.*“

„*Riječ je o iznimno zahtjevnom projektu*“, rekla je gospođa Kosor napominjući kako se i tijekom današnjeg posjeta razgovaralo o tom projektu. Naglasila je i da je Ericsson Nikola Tesla prva kompanija koja je od Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti dobila priznanje „*Tvrтка-prijatelj obitelji*“ te je i u kriznoj godini zaposlila gotovo 100 zaposlenika.

Predsjednica Ericssona Nikole Tesle izrazila je zadovoljstvo posjetom premijerke i njenih suradnika te se zahvalila predsjednici Vlade što je došla u kompaniju pogotovo u trenutku kada Vlada pokreće opsežan program mjera gospodarskog oporavka.

U centru za ispitavanje



Prezentacija rješenja u području zdravstva



„Posjet je u pravom trenutku, jer mjere koje je premijerka nedavno objavila oko pokretanja gospodarstva i drugih različitih projekata i akcija za poboljšanje situacije u Hrvatskoj te implementiranje informacijsko-komunikacijskih tehnologija idu zajedno“, kazala je predsjednica Ericssona Nikole Tesle i dodala: „Ericsson Nikola Tesla je lider ne samo u regiji već i globalno za pojedine projekte u informacijsko-telekomunikacijskim tehnologijama te istaknula da je riječ o kompaniji s iznimnim intelektualnim kapitalom, snažnim razvojno istraživačkim centrom i drugim globalnim centrima izvrsnosti.“ Gordana Kovačević je zaključila: „Ericsson Nikola Tesla kao regionalni ICT lider, ali i aktivni sudionik u globalnim telekomunikacijskim trendovima može značajno pridonijeti gospodarskom razvoju Hrvatske.“



Bilo je govora i o važnim projektima na kojima radi istraživačko-razvojni centar

Izjave medijima

